

RAPORT

privind activitatea desfășurată de Consiliul Director și descărcarea de gestiune pentru exercițiul financiar 2023 (punctul 2 pe ordinea de zi)

A. Activitatea Consiliului Director

Pe parcursul anului 2023, Consiliul Director a funcționat în următoarea componență:

Daniel Stifter – președinte

Simona Mirela Trifan Lupsor – vicepreședinte

Dumitru Tudorache - membru.

Astfel, conform atribuțiilor și responsabilităților conferite prin Statut, Consiliul Director a urmărit implementarea de proceduri operaționale și administrative robuste, precum și dezvoltarea unui set de produse și facilități financiare inovatoare, destinate membrilor asociației.

B. Programe și acțiuni 2023

Anul 2023 a reprezentat un moment crucial pentru CAR RESTART BPT, marcând debutul nostru pe piață cu o abordare unică și inovatoare

Dintre programele și acțiunile întreprinse în anul precedent, enumerăm:

În luna februarie prima campanie destinată atragerii de noi membri, intitulată #INTRE NOI. Pe lângă scopul atragerii de surse ieftine și membri noi, a fost și acela de antrenare și motivare a membrilor existenți printr-o implicare suplimentară în activitatea asociației.

Au fost avute în vedere și acțiunile sociale. Astfel, în luna aprilie a fost acordată, pe baza de selecție, o sponsorizare de 400 lei organizației neguvernamentale Flamingo Land - o asociație pentru copiii cu probleme psihomotorii, coordonată de o fostă colegă Bancpost.

O altă acțiune foarte importantă, o reprezintă depunerea la UE, în luna iunie, a documentației de înscriere în programul SIFTA, având drept scop certificarea noastră ca instituție de micro finanțare aliniată la cerințele codului european de conduită financiară, certificarea fiind o condiție pentru accesarea ulterioară de finanțări europene.

Au fost lansate în producție două produse cu caracter de nișă și multiple atribute inovatoare: planul de economisire Junior Start destinat copiilor membrilor asociației noastre și creditul pentru seniorii organizației, intitulat Pensionar +70.

În plan administrativ, a fost achiziționat un abonament RDS&RCS pentru 4 numere de telefon distribuite colegilor implicați în activitatea de vânzări și suport administrativ; a fost inițiat un program de publicitate pentru selecția unor reprezentanți teritoriali prin anunțuri date pe câteva dintre principalele site-uri de angajare.

De asemenea, asociația noastră a încheiat un parteneriat cu pensiunea „Casa Doinita” prin care membrii asociației noastre beneficiază de un discount de 10% la cazare.

Si nu in ultimul rând, merita menționate, acțiunile de training si socializare, online si fizic care ne-au asigurat informarea si coeziunea la nivel de membri si organizație.

Totuși, la nivel administrativ trebuie sa menționăm nefinalizarea atribuțiilor si responsabilităților pe departamente, ceea ce conduce in continuare la întârzierea elaborării Regulamentului de Organizare si Funcționare si, la fel de important, imposibilitatea contractării unei firme de arhivare electronica si fizica a documentelor oficiale ale asociației.

C. Rezultate economico financiare 2023

Gratie eforturilor constante ale colegilor din sediul central si teritorial, la finele anului trecut s-au înregistrat 151 membri, fata de 41 de membri înscriși la 31 dec. 2022.

Valoarea fondurilor sociale constituite de membrii asociației, a cunoscut de asemenea o creștere robusta de peste 90%, la finele anului înregistrând 470k lei, comparativ cu sfârșitul anului 2022 când aceste fonduri înregistrau un sold de 245k lei.

Pe zona creditării, in anul trecut au fost acordate 27 de credite totalizând peste 422k lei, ceea ce ne-a dus la un grad de utilizare a surselor de cca.90%.

De remarcat ca anul 2023 s-a încheiat fără niciun credit neperformant sau restant mai mult de 30 de zile.

Pe partea indicatorilor de venituri si cheltuieli, acestea se mențin intr-un culoar relativ pozitiv, in sensul ca, deși am înregistrat un diferențial excelent între dobânda activa si dobânda pasiva, nivel al dobânzii medii pasive de cca.6,86%, raportat la o dobândă medie activa de peste 18%, din cauza acordării creditelor preponderent cu amortizarea in rate egale, veniturile operaționale au fost cam la același nivel cu cheltuielile operaționale, aproximativ 50% din veniturile operaționale cuvenite anului 2023, urmând sa fie încasate din a doua jumătate a anului 2025.

Cu toate acestea, deoarece in continuare colegii angrenați in activitatea curenta a asociației au acceptat ca eforturile si munca lor sa fie in regim de voluntariat pana la consolidarea si stabilizarea financiara a asociației, CAR RESTART BPT a încheiat anul 2023 cu un excedent financiar de 4526,23 lei, gratie si vărsămintelor sub formă de donație in valoare de 5.700lei, efectuate de membri.

Toate aceste cifre sunt realizări ce demonstrează, fără echivoc, viabilitatea si sustenabilitatea organizației CAR RESTART BPT.

Ca si concluzii privitoare la activitatea Consiliului Director in anul 2023, putem afirma următoarele:

1. Masurile si acțiunile întreprinse au fost in linia consolidării modelului de business social asumat;
2. Gestionarea veniturilor si cheltuielilor organizației au fost efectuate in limitele legale si statutare, in stricta conformitate cu nevoile de funcționare ale asociației;
3. Păstrarea integrității fondurilor sociale ale membrilor si asigurarea randamentelor promise prin dobânzile stabilite, a fost prioritatea zero si cheia de bolta a politicii Consiliului Director, pe tot parcursul anului.

D. Descărcarea de gestiune

Membrii Consiliului Director poartă răspunderea față de asociație pentru nerespectarea dispozițiilor referitoare la atribuțiile ce le revin potrivit legii, precum și pentru nerespectarea obligațiilor ce le revin în baza mandatului acordat de către membri, prin actul constitutiv sau prin hotărârile adunării generale a membrilor.

Aprobarea descărcării de gestiune este solicitată pe baza aprobării situațiilor financiare anuale însoțite de raportul cenzorului.

Aprobarea situațiilor financiare anuale nu împiedică exercitarea acțiunii în răspundere în conformitate cu prevederile legale.

Față de cele prezentate, solicităm Adunării Generale Ordinare a Membrilor CAR RESTART BPT, aprobarea descărcării de gestiune a Consiliului Director pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023.

Președinte Consiliul Director
Daniel Stifter

